

Document de informare privind produsul de asigurare




Societatea: Asigurarea Românească – ASIROM VIENNA INSURANCE GROUP SA, înregistrată în România, Nr. de înregistrare în Registrul Comerțului: J40/304/1991, Cod unic de Înregistrare: 336290, Societate autorizată de Autoritatea de Supraveghere Financiară, Nr. Înmatriculare în Registrul Asiguratorilor: RA-023/2003

Produsul: Asigurarea anvelopelor

Acest document reprezintă un rezumat al principalelor acoperiri și excluderi ale contractului de asigurare. Nu răspunde la nevoile și cerințele dumneavoastră specifice. Informații complete despre acest produs găsiți în documentația precontractuală și contractuală.

Despre ce tip de asigurare este vorba?

Acest produs este o asigurare facultativă și oferă protecție pentru riscurile de furt și vandalism ce pot surveni asupra anvelopelor achiziționate de nou.

 <h3>Ce se asigură?</h3> <ul style="list-style-type: none">✓ Anvelopele noi, pentru categoria de vehicule: Autoturisme și Autoturisme de teren;✓ Anvelopele noi, care sunt deținute de către persoanele fizice și / sau juridice cu reședința / sediul în România. <p>Riscuri asigurate:</p> <ul style="list-style-type: none">✓ Furt;✓ Vandalism.	 <h3>Ce nu se asigura?</h3> <ul style="list-style-type: none">✗ Anvelopele noi pentru categoriile de vehicule mopede, motociclete, utilitare, autobuze, microbuze, remorci / semiremorci;✗ Nu există acoperire prin asigurare pentru anvelope folosite sau reșapate.
	 <h3>Exista restricții de acoperire?</h3> <p>Principalele excluderi:</p> <ul style="list-style-type: none">! anvelope cu o adâncime de profil sub 3 mm la momentul producerii daunei;! valoarea de despăgubire este limitată la 1.500 lei/anvelopă;! anvelope avariate ca urmare a accidentelor;! acțiuni nejustificate cu rea intenție ale persoanei asigurate, ale personalului însărcinat de aceasta sau ale reprezentanților acesteia precum și prin folosirea necorespunzătoare sau inadecvată;! defecte de fabricație;



Unde beneficiaz de asigurare?

- ! Sunt acoperite prin asigurare riscurile asigurate produse pe teritoriul Europei geografice și pe teritoriul Turciei (inclusiv partea asiatică) – cu excepția Federației Ruse, Ucrainei și Belarus.



Ce obligații am?

La emiterea contractului de asigurare:

Trebuie să furnizez toate informațiile și datele referitoare la obiectul asigurării și circumstanțele riscului.
Să păstrez factura de achiziție de nou pentru anvelope.

In cursul derulării contractului de asigurare:

Trebuie să aduc la cunostință Asigurătorului, prin notificare scrisă, orice modificare a împrejurărilor esențiale privind modificarea riscurilor survenite pe perioada executării Contractului de Asigurare.

Trebuie să achit prima de asigurare în cuantumul și la termenul prevăzut în Contractul de Asigurare.

In caz de daună:

Trebuie să luați măsuri pentru limitarea pagubelor;

Trebuie să avizați Asigurătorul despre producerea evenimentului asigurat online, la www.asirom.ro/daune-online, sau prin Call Center, la 021 9146.



Când și cum plătesc?

Plata primei de asigurare se face anticipat și integral la emiterea Contractului de asigurare.

Primele de asigurare pot fi achitate: în numerar, la angajații sau împuterniciții Asirom, sau prin ordin de plata în conturile bancare ale Asigurătorului, și după caz prin direct debit.



Când începe și când încetează acoperirea?

Asigurarea se încheie pe o perioadă de 36 luni, menționată în Contractul de Asigurare.

Răspunderea Asigurătorului începe la ora 00:00 a primei zile de asigurare, dar nu mai devreme de 24 de ore de la expirarea zilei în care sunt îndeplinite, cumulativ, următoarele condiții: s-a plătit Asigurătorului integral prima de asigurare și s-a emis documentul de asigurare.

Răspunderea Asigurătorului încetează la ora 24:00 a ultimei zile din perioada pentru care s-a încheiat asigurarea și s-a plătit prima de asigurare, sau în cazul în care anvelopa/anvelopele au suferit o daună totală din riscuri asigurate.



Cum pot să încetez / rezilies contractul?

Modul obișnuit de încetare a contractului de asigurare cu o durată determinată îl constituie ajungerea la termen, respectiv expirarea perioadei pentru care acesta a fost încheiat.

Contractul de asigurare poate înceta și la data:

- producerii Evenimentului asigurat care are ca urmare o Daună totală a Anvelopelor asigurate;
- înstrăinării anvelopelor asigurate;
- convenită de părți.